

第二届“河南最美大学生”候选人产生

信阳师院孔令龙同学入选

信阳消息(记者周涛)“他们代表新时代莘莘学子,在行动中践行着‘中国梦’……”昨日,记者从第二届“河南最美大学生”宣传推介活动组委会获悉,20名“河南最美大学生”候选人正式产生。其中,信阳师范学院教育科学学院应用心理学专业本科三年级学生孔令龙入选。

第二届“河南最美大学生”宣传推介活动由中共河南省委宣传部、中共河南省委网信办、

中共河南省委高校工委、河南省教育厅、河南日报报业集团、河南广播电视台、共青团河南省委共同举办,旨在深入挖掘、宣传我省积极践行社会主义核心价值观的优秀学子,展现当代青年大学生崇高的道德品质、无私的奉献精神和勇担社会责任的良好风貌,激励和引导广大青少年学生树立正确的世界观、人生观、价值观和荣辱观,努力成为德智体美全面发展的中国特色社会主义合格建

设者和可靠接班人,为奋力推进教育高质量发展、中原更加出彩贡献力量。

记者了解到,孔令龙是河南平顶山人,曾以第二作者在《中国临床心理学杂志》发表论文1篇,主持1项河南省大学生创新创业项目,参与2项省级科研项目,主持1项校大学生科研基金项目,3项校大学生创业项目,并获得河南省“文明学生”等荣誉称号48项。在校期间,孔令龙带领班级多次

荣获“优秀班集体”荣誉称号,创办了校级学术综合性社团——南湖学思社;社会实践中,他带领团队37名在校大学生到达革命老区新县支教,42天共走访53个村落,跨新县、罗山县、光山县为留守儿童及家长开展青少年心理健康教育讲座12场,特殊照顾心理亚健康儿童5人,帮扶500余名学子;开拓创新方面,他创办了信阳华灏文化传播有限公司,公司现有来自全校的兼

职大学生140余人,承接信阳师院10余项大型会议文化产品,积极致力于营造积极向上、格调高雅的校园文化,联系校友16000余人,与河南省6大企业达成合作关系。

据悉,自2月22日起,公众可通过“河南省教育厅”微信公众号(henaneducation)、“都市频道”微信公众号(hntv2_dushi)、“教育时报”微信公众号(jysb1987)进行投票。



谈天说事

上周末,太阳露了“一小脸”

市民纷纷出门“逐日”,近郊游欢乐多



百花园游人如织 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者张方志)从上周五开始,持续多日的雨雪天气暂停,我市迎来了久违的阳光,一直持续到上周末。虽然阳光并不算明媚,但依然让广大市民喜出望外,大家趁着周末纷纷走

出家门,追逐太阳的足迹。一时间,周末郊游火爆异常。

22日,我市迎来了久违的阳光,人们爬山的激情瞬间被点燃。23日上午8时刚过,震雷山便开始迎来爬山的市民。

上午9时30分,震雷山上已然游人如潮,人们扶老携幼穿行在山间小道,向山顶进发。有人纵情高呼,有人鼓劲攀爬,原本寂静的山间顿时热闹起来。“连续十几天下雨、下雪,人都快发霉了,趁着天晴爬爬山,出出汗,舒服多了。”一位爬山的市民如是说。

琵琶台、湿地公园、龟山亭、申伯楼、百花园……申城周边不乏景点,市民周末郊游从不缺去处。

昨日13时30分,记者来到百花园。虽然午饭时间刚过不久,但是这里早已游人如织,欢笑不断。放风筝、玩滑板车、吹泡泡……孩子们玩得不亦乐乎。当然,大人们也没有闲着,他们跟着孩子们一道放风筝、吹泡泡,玩得也是兴高采烈。到了14时30分,百花园里到处都是游玩的市民,孩子们连放风筝助跑的空间都变得小了。“我在百花园呢,快带小宝过来吧,趁着天气还好,让孩子出来透透气。”一位市民一边帮孩子整理风筝,一边在电话里对朋友说。

这一周,雨水还要唱“主角”

乍暖还寒时节,最好不要顿减衣物

信阳消息(记者韩蕾)上周末,久违的太阳高高悬挂,阳光洒在身上暖洋洋的,让人有种沐浴春光的感觉,但这只是表象,晴天与雨天的“拉锯战”仍在进行。本周,“未完待续”的雨水将重回主导地位,太阳则要继续“流浪”了。

记者从市气象台了解到,本周我市大部分情况下将被雨水笼罩,虽然只是小雨,但将贯穿一周。气温也会有所起伏,白天的最高气温有可能会达到10℃以上,也有可能

在5℃左右徘徊,夜晚的最低气温有时候在5℃左右的,有时候又将降至0℃,气温起伏较大。

具体天气预报如下:25日(星期一),多云到阴天,4℃~11℃;26日(星期二),阴天有小雨,5℃~9℃;27日(星期三),小雨转多云,0℃~8℃;28日(星期四),多云转阴天有小雨,4℃~11℃;3月1日(星期五),小雨转晴,5℃~8℃;3月2日(星期六),多云,2℃~6℃;3月3日(星期

天),阴转雨,2℃~10℃。

虽然已经过了立春,但并不表示天气马上就会暖和,这个时候天气依然阴冷,昼夜温差依然较大,再加上本周多日都是阴雨绵绵的天气,会让人感觉很不清爽,这个时候心情就要保持愉快。同时,本周气温起伏不定,乍暖还寒,这个时候市民最好不要顿减衣物,过早地脱去冬衣,一定要根据每天的气温变化增减衣服,以适应现在气候多变的规律。

女主大意丢包
警民联手归还

吴女士为邓传红和民警送锦旗 本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者韩蕾)“多谢好心人,多谢咱们羊山派出所的民警,让我这么快就找到了丢失的皮包。”近日市民吴女士拿着一面写有“拾金不昧 心灵圣洁”的锦旗在羊山派出所民警的陪同下走进了信阳车站,把锦旗送给了好心人邓传红和民警。

事情还要从2月18日早上8时说起。“早上8点多我从家出发准备去看望生病的母亲,在去的路上我捡到了一个皮包。”邓传红是信阳车站安全指挥中心员工,2月18日早上,他起了个大早,想尽快看到自己生病的母亲,走到羊山五街的胡同里时,邓传红看到一个红色的皮包孤零零地“躺”在路上,邓传红捡起皮包,第一时间拨打了110报警电话,希望民警尽快找到失主。“当时就想着丢包的人肯定心急如焚,就赶紧报警了。”邓传红说。

接过邓传红手中的皮包,羊山派出所的民警检查了包内的财务,发现包内有手机1部、身份证1张、银行卡若干、3400多元的现金。随后,民警通过身份证上的信息立即找到失主的联系方式,经过半个小时的联系,终于联系上了失主吴女士,并告知吴女士立即来到羊山派出所领取皮包。

9时20分,吴女士赶到了羊山派出所,高兴地从小警手里接过自己失而复得的皮包。“真是太感谢民警和捡到包的好心人邓先生,太谢谢了。”吴女士接过包后激动地说,并表达了对邓传红和民警的谢意,于是便有了文章开头那一幕。

“谁丢了东西都会着急的,我只是做了我觉得应该做的。”邓传红说。同时,警方也在此提醒市民,出门要保管好身边的财务,提高安全防范意识,切莫因疏忽大意而造成财务丢失或失窃,遇有紧急情况请及时报警求助。